

借狗追兔子之名 行聚众赌博之实

5名犯罪嫌疑人被刑事拘留

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 任伟韬)日前,怀来警方经过缜密侦查,打掉一盘踞在城外林地的露天赌博窝点,抓获犯罪嫌疑人5名。

今年5月以来,怀来县公安局沙城铁路南派出所民警在夜间大巡逻专项行动中发现,有一群人经常在县城西林地中聚集活动。获悉这一线索后,该所民警组成专案组,兵分两路,一路便衣盯梢,一路跟踪摸排,展开侦查工作。

起初,这群人行踪很正常,各自驾驶轿车外出,没有任何躲闪逃避之意。他们到达怀来县城西林地中后,就开始上演狗追兔子的血腥一幕,在一阵惊心动魄的狂欢声中,两只细狗争抢兔子,其中一只敏捷的狗将兔子死死咬住,直至咬死,游戏结束,这群人各自驾车离开。

青县交警查获一辆“百吨王”

河北法制报讯 (记者 陈兆扬 通讯员 杨淑江)7月20日,青县交警大队民警在执勤中,查获一辆严重超载的运载沙子大货车。最终,大货车驾驶员受到了严厉的处罚。

当日14时30分许,青县交警大队特勤中队民警在新华西路高速口路段巡逻时,发现一辆号牌为“冀B657**”重型货车行驶非常吃力且缓慢,车上装载着满满一车沙子。“这辆车有超载嫌疑。”民警立即上前依法进行拦截,并要求驾驶员配合过磅检查。

随后,该货车被带往治超站点。经过磅检测,该车限重49吨,实际车货总重116.12吨,超载率高达136.98%,属于严重超载。

民警立即依法对该超载大货车采取扣留强制措施,并责令卸货转运。同时对驾驶员潘某依法作出罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。

核载9人的面包车拉载了20个孩子 司机涉嫌危险驾驶罪被立案

河北法制报讯 (孟令伟)7月18日,盐山县公安交警大队民警在辖区巡逻时,发现一辆核载9人的面包车拉载了20个孩子及一名幼儿园教师。最终该司机王某因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查。

当天7时30分,盐山交警在沧乐线韩集镇路段巡逻时,发现一辆正在行驶的面包车内人头攒动,有超员迹象,立即将面包车拦停进行检查。民警经清点,这辆核载9人的面包车拉载了22人。据了解,这辆面包车是接送幼儿上下学的车辆。交警将面包车查扣,将司机王某带回交警大队。

根据道路交通安全法的规定,王某驾驶超员100%以上的面包车,被处以罚款200元、驾驶证记12分的处罚。同时,其还涉嫌危险驾驶罪,被依法立案侦查。

人民法院公告

本院于2020年11月27日刊登在《河北法制报》第4版的原告为廊坊市华龙商业有限公司的公告中(2019)冀0105民初1430号民事判决书应为(2020)冀0105民初2181号民事判决书。

石家庄市新华区人民法院

王飞虎、张迎霞:

本院受理的平安银行股份有限公司石家庄分行申请执行王飞虎、张迎霞借款合同纠纷一案,王磊向本院提出申请,要求变更本案申请人王磊,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,现依法向你公告送达变更申请人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达,公告期满后次日起十日内向我院提交证据材料及答辩意见,逾期不提交,法院将依据申请执行人提交的证据材料依法办理,联系人:管法官,联系电话:0311-87780629。

石家庄市新华区人民法院

孙纪宁:

关于平安银行股份有限公司石家庄分行与孙纪宁借款合同纠纷一案,石家庄市新华区人民法院作出的(2021)冀0105民初2946号民事判决书已发生法律效力,责令你履行生效判决书确定的义务,但你逾期未履行,我院将对被执行人孙纪宁名下车牌号为冀F8626A梅赛德斯-奔驰牌车辆进行司法拍卖。现依法向你公告送达执行通知书、财产报告令、限制高消费令、传票、执行裁定书、评估拍卖裁定书等相关法律文书;公告送达选择评估机构通知、确认勘验现场时间通知。此公告自发布之日起30日即视为送达。自公告期满次日起第7日(遇法定节假日顺延)上午9时到本院办理有关选择确定评估机构、确定勘验现场时间、网络司法评估拍卖等执行过程中的相关事宜,逾期未到场将视为你放弃相关权利。我院将依法执行本案,对此车辆进行网络公开司法拍卖。

石家庄市新华区人民法院

开。当时并没有引起办案组特别的怀疑。然而,每隔十余日,就会有二三十人兴师动众,带着大功率的照明设备到野外,上演狗追咬兔子的一幕。

如此有规律、大规模的活动,让办案民警心生疑惑,意识到这可能涉及聚众赌博,于是开始追查这群人的行踪和活动轨迹。根据他们返回城里的去向和参与者的社会关系网,办案民警逐渐摸清了该活动的组织者、雇佣者和参与者、围观打野者的大概情况。

7月19日晚上,这群人又再次聚集到县城西林地中,里面又多了许多新面孔,围起来的场地内被大功率照明设备照得通亮,20多条各色名狗一起涌入。组织赌局的人放兔子后,两只狗奔跑着追逐。就在赌赛进行两场时,迅速赶到的办

案组民警在特巡警大队30名警员的配合下,兵分四路将林地赌场包围,并迅速收网。现场勘查后,办案民警当场将5名组织赌局的人和20多名带着猎狗的人依法全部带回审查。

经调查,今年1月至7月期间,在怀来县城西林地中,张某、王某提供场地和兔子,并组织人员通过赛狗追兔子方式进行赌博。其间,张某、王某共组织赌博累计十余场,每个场次赌博人员10余人至20余人不等,涉及赌资累计约18万余元,累计获利4万余元。明知嫌疑人张某一、王某二人在组织赌博的情况下,为获取不法利益,李某、赵某在赌博过程中进行记账和赌资结算,陈某在赌博过程中负责放免子。经审讯,张某、王某等五人对

其开设露天赌场利用“狗追兔子”纠集他人进行赌博的不法事实供认不讳。在赌博过程中,一场比赛只能由两只狗参加,由参赛人下注,下注金额几百元到几万元不等,下注多寡就看参赛者两个人的口头约定。哪只狗先抓住兔子,狗的主人就算赢。输方狗主人的下注钱先发给组织者,待组织者扣除20%-30%的“兔子费”后通过微信发给赢家。这个“兔子费”包括了组织者维护场地费用、购买兔子钱、雇佣人结算和放免子的费用、租赁照明设备费用和自己最终的收益。

7月20日,犯罪嫌疑人张某、王某、李某、赵某、陈某五人涉嫌开设赌场罪被依法刑事拘留。目前,案件的深挖彻查和扩战果工作正在进一步推进中。

看人打架“未尽兴”无故打人被刑拘

河北法制报讯 (贾建军)朋友相聚,吃饭聊天,本是件高兴的事。可有5名聚会的男子酒后围观别人打架时,无故出手殴打他人,最终为自己的莽撞行为付出了代价。日前,上述5名男子中的一人在潜逃6月后,被成安县公安局长巷派出所抓获归案。

今年1月17日夜,长巷派出所接到群众报警:某小区火锅店有多人打架。长巷派出所迅速组织警力赶赴现场。经了解,当晚当事人赵某及其朋友顾某某在该火锅店就餐时,与赵某家人发生冲突,被其家人殴打。原本只是家庭内部矛盾,可令人没想到的是,正在双方解决问题的时候,正在

该火锅店吃饭的武某豪、武某楠、任某坤、武某赐、武某波等5人凑上前殴打顾某某,致顾某某身体损伤,经司法鉴定为轻伤。案发后,武某豪等5人畏罪潜逃,被长巷派出所上网追逃。

日前,长巷派出所民警获悉武某豪藏匿于邯郸市某小区出租屋内的线索后,经长时间蹲守,于7月16日将武某豪抓捕归案。经审讯,武某豪对其酒后伙同他人将顾某某打致轻伤的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人武某豪因寻衅滋事罪被成安县公安局依法刑事拘留。对其他4名涉案人员的追捕工作仍在紧张进行中。

晋州警方侦破系列入室盗窃案

破案15起,涉案价值10万余元

河北法制报讯 (李春涛)日前,晋州市公安局成功破获系列入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人两人。

经审讯深挖,串并案件,犯罪嫌疑人杜某某如实供述了其自2020年至今在晋州、无极等地疯狂入室盗窃15起,涉案价值达10万余元,并将盗窃赃物销往宁晋县某金回收店的作案事实。

根据犯罪嫌疑人杜某某的供述,办案民警于今年7月16日赶赴宁晋县某金回收店,将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的吴某某一举抓获。

民警随即对犯罪嫌疑人杜某某进行分析研判,发现其有多次盗窃犯罪前科,且具有较高的反侦查意识,为抓捕工作带来了极大的困难。在相关部门的大力协助下,办

案民警经过连续多日蹲守,于7月14日在犯罪嫌疑人杜某某的租住房内成功将其抓获。

经审讯深挖,串并案件,犯罪嫌疑人杜某某如实供述了其自2020年至今在晋州、无极等地疯狂入室盗窃15起,涉案价值达10万余元,并将盗窃赃物销往宁晋县某金回收店的作案事实。

根据犯罪嫌疑人杜某某的供述,办案民警于今年7月16日赶赴宁晋县某金回收店,将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的吴某某一举抓获。

目前,犯罪嫌疑人杜某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

心存侥幸载人上路 两货车司机被交警查处

河北法制报讯 (陈东阳)货车违法载人存在极大的安全隐患,特别是在拐弯、急刹车时,乘坐人员极易发生磕碰,还可能被甩出车外。一旦发生交通事故,乘坐人员没有任何防护措施,极易造成重大伤亡。然而却总有人心存侥幸,近日,丰宁满族自治县公安交警大队就接连查处了两起货车违法载人的行为。

7月14日10时13分,丰宁交警在半虎线236公里路段巡逻时,发现一辆轻型普通货车后车厢里载满了乘客,当即将该货车拦停检查。

经查,该车核载5人,实载14人,均为干农活的工人,由于路程较短,便抱有侥幸心理,坐在没有丝毫防护措施的货车车厢内,存在较大的安全隐患。执勤民警对驾驶人

及乘坐人员进行了严肃的批评教育,向他们宣传了货车违法载人的严重后果,并按照相关法律规定,对该车驾驶人处以罚款500元、驾驶证记3分的处罚,同时要求其对车上超载人员进行安全转运。

7月15日11时41分,杜某某驾驶的轻型自卸货车因违法载人,在丰宁鱼儿山镇被丰宁交警查获。

经查,杜某某驾驶的货车车厢内乘坐5人,没有任何防护措施。驾驶人声称,车上坐的都是在一块干活的工友,刚干完活,为了方便,就让大家坐在货车车厢内送他们回家。民警对驾驶人和乘车人耐心地进行了宣传教育,并依据相关规定,对驾驶人处以罚款500元、驾驶证记3分的处罚。

打击整治养老诈骗 “你有骨质疏松 我有灵丹妙药”

平乡警方打掉一养老诈骗犯罪团伙,刑拘8人

河北法制报讯 (孙晓卫)平乡县公安局经深入摸排、强力出击,于日前成功打掉一养老诈骗犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8名,缴获各类“保健产品”52箱,扣押作案车辆5辆。

5月26日,该局刑侦大队民警在工作中发现,辖区某餐饮店附近疑似有人以售卖“羊乳奶粉”等系列保健产品名义,对多名老人实施诈骗。经过连续摸排、细致侦查,在掌握足够证据后,该中队于日前一举将正在石家庄市某地实施诈骗的犯罪嫌疑人刘某辉、史某锦、程某萍、刘某某、商某伟、孙某晓、马某飞、席某阳抓捕归案。

经调查,刘某辉等8名犯罪嫌疑人对他们通过组织“健康养生”讲座,播放养生视频,然后低价出售各种“保健产品”,以能够治疗骨质疏松、抽筋等功效,在邢台、石家庄等多地对老年人大肆进行虚假宣传,非法获取暴利的不法事实供认不讳。

目前,该团伙8名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,其他成员正在紧张抓捕中。



新华社发 徐骏 作

警方提醒:

要警惕各种免费、低价推销保健品的活动,不轻信、不购买;养成正确的就医看病习惯,不要相信所谓专家的夸张宣传和神奇疗效,更不要相信有包治百病的灵丹妙药。此外,子女的时常探望、沟通关爱对于防范养老诈骗也十分重要。

六次入狱不悔改 再次行窃又被擒

河北法制报讯 (记者 刘彬 通讯员 杨增红)自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,易县公安局对各类违法犯罪发起凌厉攻势。7月20日,该局刑侦侦查大队五中队成功破获系列入室盗窃案,将犯罪嫌疑人张某抓获归案。

在事实和证据面前,犯罪嫌疑人张某很快交代了自己翻墙入室盗窃财物的作案事实。经查,张某从2004年

开始因盗窃已经6次受到刑罚,今年7月9日刚刚出狱,却不知悔改,“重操旧业”盗窃乡邻。其先后流窜4户人家,翻墙入室盗窃香烟、白酒、鸡蛋、猪肉以及三轮车内的修理工具等,专挑住户大门紧锁不在家或住户休息时下手。

目前,犯罪嫌疑人张某已被易县警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

倒卖个人信息用来“薅羊毛”获利

景县警方打掉一犯罪团伙,刑拘7人

河北法制报讯 (景公轩)为了招揽客户,一些电商平台往往会给新注册用户发放优惠券或者新人红包,因此有些人就专门搜集各类优惠券、红包用来购买补贴商品,但想要“薅羊毛”就要用手机号注册,号码从哪来?于是,有人将目光对准了买卖公民个人信息的“生意”。日前,景县警方经长时间奋战,成功破获一起侵犯公民个人信息案,7名犯罪嫌疑人被抓获。

2021年11月,景县辖区一移动营业厅业务员小红(化名)在网上认识了一个网名为“小华”的网友,“小华”怂恿小红大量收购手机号码和验证

码用于注册各大购物平台APP。从中可获利。小红遂利用其移动营业厅业务员身份的便利条件,以给来营业厅办理业务的客户查话费、查积分为借口,私自将客户的手机号和验证码发送给“小华”,“小华”再转卖给其上线,供他人注册网购平台账号用于做任务领取新人优惠券等赚取返利。

今年2月9日,景县公安局杜桥派出所民警在工作中发现了小红(女,24岁,景县杜桥人)非法获取他人的通信内容并出售获利,涉嫌侵犯公民个人信息罪的线索后,遂将其抓获。经审讯,小红交代其上线为康某华,广东湛江人。

案情上报后,景县公安局抽调精干警力组成专案组,对此案进行调查。经过初步侦查,警方发现该犯罪团伙人员众多,遍及云南、广东、河南、安徽、江苏、山东共计六省八地。

6月份,抓捕时机成熟,民警辗转广东省湛江市、广州市、深圳市三地,最终于6月21日将康某华在深圳抓获。经审讯,其供述他在小红等人手中非法获取手机号和验证码后,转卖给其上线王某伟等人从中赚取差价。截至案发,康某华等人共计非法获取他人手机号码及验证码10余万条,非法牟利20余万元。

为有力震慑侵犯公民个人信息

犯罪,民警乘胜追击,于7月13日、14日,先后在河南焦作、云南昆明、江西宜春等地,将犯罪嫌疑人王某伟、牟某飞、孙某艳、甘某、林某祥抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人王某伟、牟某飞、孙某艳、甘某、林某祥对组织犯罪团伙购买公民个人信息,注册某平台账号,以减价或优惠券形式购买新用户补贴商品及做拉新任务的不法行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某伟、牟某飞、孙某艳、甘某、林某祥、康某华、小红等人已因涉嫌侵犯公民个人信息罪,被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。